В Морозовском районе в казачьем детском саду № 37 прошёл Второй фестиваль казачьей песни «Голоса родной степи».

В фестивале приняли участие детские и молодёжные творческие коллективы Морозовского и Милютинского районов. Почётными гостями фестиваля стали начальник сектора ГКУ Ростовской области «Казаки Дона» В. Усов, помощник атамана Морозовского юрта по молодежной политике В. Кокорина. Благословил участников фестиваля духовник казаков Морозовского юрта иерей Георгий Трофимов.

Гостям фестиваля подарили свои яркие номера кадеты Морозовского университетского казачьего кадетского корпуса, учащиеся школы № 6, воспитанники детского сада № 2, солист казачьего ансамбля «Криница» Эрик Завражин и ансамбль из Милютинской станицы.

В завершение праздника воспитанники подарили гостям подковы ручной работы на счастье. Организаторы фестиваля отмечены благодарственным письмом атамана Морозовского юрта за высокий профессионализм в системе непрерывного казачьего образования.





